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Krade se javno, istražuje se tajno
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Danas mediji objavljuju dijelove iskaza generala Milièeviæa dano pred Istražnim povjerentvom
Sabora koje istražuje kupnju 34 vojna kamiona koje je Ministarstvo obrane kupilo 2004. godine.
Iskaz generala Milièeviæa mogao bi biti kljuèan jer je u to vrijeme on bio nadležan za kontrolu u
oružanim snagama. „Mjenjaj to i šuti“ bile su upute tadašnjeg ministra obrane Ronèeviæa.
Naravno da je iskaz generala bitan u cijeloj istrazi, ali za mene je bitnije ono što se dešavalo prije
njegovog iskaza.

Prema navodima medijia, a njih nitko nije demantirao, nakon što je dobio poziv Istražnog
povjerenstva, general je pod hitno trebao biti upuæen na „školovanje“ u SAD. A èlanovi povjerenstva
iz redova vladajuæih otezali su sa sazivanjem nove sjednice. Nakon pritiska javnosti, sjednica je ipak
sazvana. Ali, sada ministar obrane generalu zabranjuje davanje javnog iskaza.  I time povjerenstvo
tjera na zatvaranje sjednice. 
Iskaz kljuènog u pralamentarnoj istrazi svjedoka mora ostati tajnom!? 
Osnivanjem Istražnog povjerenstva Sabor je utvdio da postoji JAVNI interse za utvrðivanje èinjenica
vezanih uz nabavu kamiona – trošenju novaca državnog proraèuna, dakle javnog novca. A rad
Istražnog povjerenstva je proglašen tajnim.

Možete li zamisliti ovakovu situaciju u SAD-u ili bilo kojoj državi-èlanici EU-a?
Svrha istražnih povjerenstava i  parlamentarne istrage jeste u tome da oporba preispituje poslove
vlasti. To je sredstvo kojim oporba kontrolira poslove, ponašanja i rad vladajuæih.
U ime zakona i javnosti. Svugdje, osim u Hrvatskoj. 
I zato sam oèekivao da æe mediji na stup srama  prebiti sve one koji su pokušavali sprijeèiti
svjedoèenje generala Matijeviæa  a potom mu zabranili javno svjedoèenje. Zar to nije bio razlog
javnog zahtjeva za ostavkom ministra obrane?

Nešto slièno desilo je i u radu Nacionalnog vijeæa za praæenje provedbe Strategije suzbijanja
korupcije  u sluèaju Matijeviæ. Da bi razmotrili i donjeli odluku po predstavci  gospodina Matijeviæa a
koja se odnosila na šverc naftinih derivata, od svih institucija koje je on spomenuo u svojoj prijavi
zatražili smo oèitovanje. I dobili smo oèitovanja Ministarstva financija, Uprave carine, Porezne
uprave, USKOK-a i Državnog odvjetništva. 
I svi, ali baš svi svoja su oèitovanja oznaèili odreðenim stupnjom TAJNOSTI.  I time naravno natjerali
Vijeæe na zatvorenu sjednicu kada su saslušavani i gospodin Matijeviæ ali i predstavnici tih
institucija. Ali, nije to sve.
U ime Carinske uprave na sjednici je bio gospodin Nað ( zaboravih mu funkciju).
U svojem oèitovanju, u nekoliko navrata trebao je spomenuto konkretne podatke iz rada carine. No,
umjesto podataka stalno je ponavljao „nisam ovlašten iznositi te podatke“!
Pazite, državni službenik doðe na   saslušanje pred antikorupcijsko Nacionalno vijeæe i mrtav-hladan
kaže da nije ovlašten iznositi podatke.  A za dio kljuènih dokumenata koji bi mogli potvrditi ili
demantirati navode Matijeviæa o zataškavanju šverca kavom kaže da su uništeni jer je prošlo
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zakonom propisano vrijeme njihovog èuvanja. 

Pouèen ovim iskustvom, ubuduæe æu tražiti da na sjednice Nacionalnog vijeæa dolaze iskljuèivo
ministri i èelnici državnih tijela. Koji æe biti „ovlašteni iznositi podatke“.  Javno.
Borba protiv korupcije ne može se dobiti tajno. Na tajnim sjednicama, tajnim svjedoèenjima, tajnim
dokumentima i zabranom iznošenja podataka. 
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